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A cscngrádi kath gyűlés.
Az október 5-re hirdetett kath. 

gyűlés előkészületei serényen folynak. 
A programúiban némi változás állott 
be, mert a szegedi polgármester csak 
vasárnap délben érkezik Csongrádra 
s igy beszédét a délutáni gyűlésen 
mondja cl. Helyette dr. Steuer György 
volt államtitkár mondja el már dél­
előtt a délutánra tervezett beszédét.

Felhívjuk olvasóink figyelmét a 
megyéspüspök úr érkezésére, aki ok­
tóber 4 én (szombaton) fél egy óra­
kor érkezik Csongrádra. Úgy az ál­
lomáson, mint a templomnál fogad­
tatás lesz. A rendőrség kéri a gaz­
dákat, hogy kocsikkal menjenek az 
állomáshoz és kocsisorral kísérjék 
megyéspüspökünket a templomhoz.

Az állomásnál püspökünket dr. 
Tóth István polgármester fogja üd­
vözölni, a templom előtt pedig a pap­
ság fogadja élén Szedlacsek István 
esperes-plébánossal. A tisztelgések 
szombaton délután 5 órakor lesznek 
a plébánián.

Vasárnap délben bankéi lesz 
Kasza ni tzky István éttermében Jelent­
kezni lehet a Gardasági egyesületben, 
az Ipartestületnél, a polgármester, hi­
vatalban, a Polgári-körben és dr. 
Szőke Jenőnél

A templomkertben levő gyűlésre 
ülőhelyjegyeket a mai naptól kezdve 
Szil bér könyvkereskedésében lehet 
kapni. Az állóhely teljesen díjtalan.

A vasárnap délután 5 órakor 
kezdődő kőrmenetben résztvevő egye­
sületek, hatóságok névsorát és sor­
rendjét legközelebbi számunkban kö­
zöljük. 

A csongrádi bomin;merénylet 
felmentő itoletenek indokolása.

A kapsvlik és a biizbomba meglalaiá- 
I sát a vád terheld bizonyítéknak mondotta. 
1 A bíróság ezt bizonyítéknak nem fogadta el. 
1 Ami a nyomozást illeti, az egész nyomozati 

anyagot a lumper elbírálása szempontjából 
mint bizonyítékot és a nyomozás alatt tör­
tént beismerő vallomásokat a bíróság érték­
telennek tekinti. A nyomozás alatt olyan dol­
gok történtek, melyek nyugtalanítok Megái -

lapittalott az. hogy Sági János, aki a nyo 
mu ás szerint az első adatot szolgáltatta 
arra, hogy erélyesen folytassak a nyomozást, 
testi bántalmazásban részesült Bebizonyítot­
ták, hogy véres zsebkendő a birtokában volt, 
amikor a nyomozók kiengedték. Ez a véres 
zsebkendő összefügg as első elszenvedett sé 
rü lések kel Még nagyobb mértekben nyert 
bebizonyítást az, hogy Bölönyi a nyomozás 
rendjén súlyos bántalmazásban részesült. 
Utal ez iiánt Jung Róza vallomására, aki 
végig nézte, hogy Bülönyit két székre akasz­
tották és úgy verték. Bőd1, Mernyó és lán­
cos tanuk vallomása támogatja ezt a vallo­
mást Tanuk bizonyítják, hogy amikor a 
vádlottakat átszállították Szegedre, rajtuk ve­
rés nyomai voltak láthatók. Bölönyi inggal­
lérja véres volt Palásti és Túri tanuk iga­
zolták. hogy a vallató helyiségből véres vizet 
vittek ki és ott bikacsökot találtak Utal az 
orvosszakéi tők ama véleményére, hogy a Bü- 
lönyiné! bekövetkezett vérzés nem aranyeres 
vérzés volt. hanem a gyomorból e'cdt. A 
szakértők kijelentették — s ezt azért emeli 
ki a bíróság, inéit Büiüi yi arra hivatkozott 
—, hogy a talpát verték, ami akkor is iga­
zán fájdalmas lehet, ha annak nyoma nem 
látható Fogházőrök is vallották, hogy a vád­
lottak panaszolták a lábfaj- st. A bíróság bi 
zonyitottnak látta, hogy súlyos bániahnazá < 
történt. Tanuk igazolták, hogy Piroska György 
arcán sérülés volt és hogy valamennyi vád­
ion testileg teljesen i»u*g volt törve

A bíróság arra a meggyőződésre jutott, 
hogy a megdöbbentően perrenrie ienes nyo­
mozás nem leltet marasztaló ilelel alvpia 
Merültek lel a vizsgálati eljárás során olyan 
adatok, amelyekből a bíróság arra a. meg­
győződésre jutott, elfogadható a vádlottaknak 
az a védekezése, hogy nein tehettek szaba­
don vallomást. ,

Az tehát kétségtelenül bebizonyítást 
nyert, hogy a vádlottak testi bántalmazások 
aiapjan tettek beismerő váilumasi cs iiciu 
róható fel terhűkre, hogy csak hat hét múlva 
vonták vissza vallomásukat.

Érinteni kívánja az indokolásban a 
bíróság azt a jelenetet is, amely Piroska Já­
nos és a vizsgálóbíró közt lejátszódott s a 
bíróság a v-izsgálati anyagot sem tartotta 
megnyugtató bizonyítéknak a vádlottak bű­
nösségére . . . ,.

A biizbomba tekinteteberi az indokolás 
kiemeli, hogy a nyomozás rendjén Diószegity 
téves beállításban mondta ei a történteket.

Kétségtelen, hogy súlyos gyanuokok 
merültek fel a vádlottak ellen, azonban eze­
ket a vád nem bizonyította be Beigazolast 
nyert hogy Sinkó a bonthat nem is tudta 
volna’ bedobni, de különben sem volt a tett
színhelyén ,

Megdől minden Bölönyire vonatkozóan,
akire nézve érdektelen tanuk bizonyították, 
hogy már tizenegy órakor lakásán volt.

Piroska Györgyre vonatkozóan Barna 
Henrik és Barna Piroska tett vallomást Az 
ő \állomásukat a bíróság nem talalla szava­
hihetőnek.

egyáltalán nem telt be-

Rókus ellen sincs

Piroska János 
ismerő vallomást

Sági János és 
semmi bizonyíték

Arra vonatkozóan, hogy Píroskáéknál 
leszerelt tojásgránátot találtak, az indokolás 
megemlíti, hogy köztudomás szerint ilyet 
minden olyan házban találni, ahol katona­
viselt emberek élnek.

A királyi törvényszék — ezzel végződik 
az indokolás nem látta megnyugt tóan 
bizonyítottnak, hogy a vádlottak voltak a 
tettesek.

Borsos József királyi ügyész a felmentő 
Ítélet ellen a büntető törvénykönyv 383 sza­
kaszának első bekezdése alapján fellebbezést 
jelentett be.

Az elnök kihirdette, hogy. a bíróság a 
vádlottak szabadlábrahelyezéséről szóló vég­
zését fenntartja.

A felmentett vádlottak szombaton délben 
Csongrádra érkeztek.

A M T. 1 lapunk zártakor jelenti, hogy 
Diószegliy miniszteri tanácsos fegyelmi vizs­
gálatot kért maga ellen s a belügyminiszter 
azonosítja magát Diószeghy tanácsossal. A 
beftigy mi ti i sztéri u m ba n úgy tudják, hogy 
miután a bíróság a bűnösség megállapítására 
az előző nyomozás eredményeit nem találta 
kielégítőnek, a szegedi ügy észség vjabb 
nyomozást fog megindítani, nem, hogy uj 
bűnösöket találjon, hanem hogy újabb bizo­
nyítékokat szerezzen.

LEGÚJABB.
A minisztertanács foglalkozott a jöve­

delem-adókulcs megállapításává! és magáévá 
tette a pénzíigyminiszer előterjesztését, mely 
szerint a jövedelem évi 800 aranykorona 
erejéig adómentes. 800 arany K után 1% s 
igy azután emelkedik a maximális 40%dg, 
amely a 200,000 aranykorona jövedelemre 
szól. — A kényszerkölcsön előleget szepl, 
30 ig lehet kamatmentesen fizetni. — A bu ­
dapesti orvoskar 600 helyett 300 ovvoshail- 
gatot vett fel — A székely udvarhelyi áll. 
polgári iskola ke; alsó osztályában az idén 
má; kizárólag csak román nye -'.n í.náthát 
nak ~ üyörszabadi község félig leégett. 
A tüzet egy ismeretlen okból kigyulladt 
szalmakazal okozta A kár sok milliárd i<o 
romi. Budapesten letartóztatták Kis Istvánt, 
aki a szabadkai adóhivataltól, hol dijnok 
volt. több százezer din irt lopott. — Egyelőre 
esős, majd szelekkel hűvös idő várható.
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Általánosan köztudomású:
Pénzét ha elhelyezni k jván ja, hol kap 

legtöbb kamatot!
Málladoznál.

Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban
kölcsönt!

Tó III ÓN
S O

HÍREK
Aki okt. 1-töi előfizet lapunkra, 

már mostantól fogva kapja lapunkat 
s ingyen a bombamerénylet tárgyalá­
sáról eddig megjelent szamainkat. Itt
említjük meg, hogy a csütörtöki szá­
munk egyelőre 2, később 4 oldal (er- ; 
jedelemben jelenik meg, a vasárnapi í 
szám 6 oldalon s az elűlizetést ezért 
valamivel kénytelenek vagyuk emelni, 
havi 20,000 K.-ra.

— Rendkívüli városi közgyűlés lesz 
hétfőn. Tárgyai: 1. Az országos gyermekvé­
delem céljaira adomány megszavazása. 2. A 
Csongrádon működő szintársulat segélye­
zése Az utóbbira különösen felhívjuk hazafias 
érzésű képviselőink figyelmét, mert első rangú 
színtársulatunk nagy anyagi zavarral küzd, 
több mint 30 milliós deficitje van.

— Dorozsmaiak küldöttségé Nagyatádi­
nál Nagyatádi Szabó István föklmivelésügyi 
miniszter csütörtök délben fogadta a dorozs­
mai íöldmivesek küldöttségét, amelyet Eckhardt 
Tibor nemzetgyűlési képviselő vezetett. Hck- 
hadt Tibor előadta, hogy kerületében sok 
panaszra ad okot az a körülmény, hugv a 
földretormot csak igen vontatott menetben 
hajtják végre. A miniszter válaszában Ígérte, 
hogy az ügyet sürgősen megvizsgálja és 
amennyiken hatásköre megengedi, intézkedni 
fog.

— Egy hires tudós már régen kisérle-*" 
tezik egy oly szövet feltalálásán, mely egv 
emberélten keresztül tartana. — De munkája 
hiábavaló, idejét múlt dolog, hiszen ha egv 
keveset érdeklődnék, rögtön tudomására jutna, 
hogy a világhírű S e m I e r cég már rég­
óta csakis egy emberöltőn át tartó szövete­
ket árusít, melyek jóminőségét és rendkívüli 
elcsóságát a cég 75 esztendős fennállása 
garantálja. Különös alkalmat nvui a nagy 
közönségnek rendkívül jutányos áron való i 
bevásárlára azon körülmény, hogy a londoni •

S e m i e r cég (telepe London 14. Sóidén 
Squerc) óriási forgalma révén felhalmozódott 
összes maradék szöveteit budapesti üzleteibe 
küldte, melyek árusítása a cég Bécsi-ulca 
7 es Koronahercegutca 9. alatti üzleteiben

Csongrád r t. város polgármesterétől
8ttfS8/j92*. sz.

megkezdődött

SZ1HHHZ.
Héttőn a Na varai Margit c. vígjáték 

kerül! színre s B Polgár Béla mellett kelle­
mesen tűnt tel vezetőszerepben Sz. Tihanyi 
Piri. Kedden A felség csókja c. zenés játék­
ban Paliay Frici vendégszerepeit nagy siker­
rel. B. Polgár itt is kitűnő volt. Szerdán és 
csütörtökön az Aranymadár c. operett ment 
jó előadásban, inig pénteken és szombaton 
a Bajadér került színre, a főszereplőket illető­
leg sokkal jobb előadásban, mini azt Szege­
geden volt alkalmunk látni, lla Mary olyan 
Odett volt, akinél szebb alig van "magyar 
színpadon s a legkisebb árnyalatig gondos 
művészettel dolgozta ki szerepét. Meiiette 
László Imre, Kerényi Dezső, Szabó Ernő, 
Kass Olga és Simonyi Dezső voltak nagyon jók.

Heti műsor: Vasárnap, hétfőn Süt a nap. 
Kedden Szybili. Szerdán A kuruzsló. Csütör­
tökön és pénteken Hamburgi menyasszony. 
Paliay Frici a Várszínház v primadonnájának 
vendégfelléptével szombaton Marinka, a tán­
cosnő.

Csütörtöki számunkban Csajda Ica és 
Szabó Ernő életrajzát közöljük.

Hirdetmény.

Nyilttér.
Nyilatkozat

A „köicsőnlüzhely visszajár“ ci.minél 
megjelent hírre vonatkozólag kijelentem, mi­
után Papp János ellenem a csongrádi járás­
bíróság előtt hatóság előtti rágalmazás miatt 
feljelentést tett és tőle ott bocsánatot kértem 
— ezilion Í.4 £22ÍVCÍ őt d*% *
tatlanui harcoltam meg

Pap József.

Az adózó közönséggel ki'V.ő,t síik, hogy 
az 1924. évi általános keresed adó eddigi 
kiveteiésí munkálatai semmisnek nviiváriit- 
tattak, — Tudomásul adatik az is," hogy a 
már kibocsátott fizetési meghagyások éjien 
azért érvénytelenek, az adózók" aj fizetési 
meghagyásokat lúgnak kapui s a felebbezósi 
jog az ujabbi fizetési meghagyás kézhezvé­
telétől számított 30 napon belül nyílik mez.

Csongrád. 1924. évi szept. 17-én
Or. Toth,

polgármester.

Csongrád rt város forg adóhivatalától. 
>>22/1924. forg, szám.

Felhívás.
Csongrád rt város ált. forg. adóhivatal 

vezetője felhívja a piacon és vásáron áruló 
őstermelők figyelmét, hogy a pénzügyminisz­
térium t)3.439/\T!l. 1922.' sz, rend. értelmé­
ben csak személyre szóló őstermelést bizo­
nyítvány, illetve őtlermelési pátbizonyitvány- 
nyal árulhatnak. j

Aki a régi igazolvánnyal, vagy a más 
nevére szóló igazolvánnyal árul, a bizonyit- 
riny el fog koboztatni és az illető ellen a 
legszigorúbb büntető eljárás fog rnegindittatni.

Egyben felhívja a figyelmét mindazon 
kereskedőknek és iparosoknak, kik a forgalmi- 
adót bélyegjegyekbeu rújják le, hogy forgalmi- 
adó könyvecskéjükkel ellenőrzés végett min­
den hó i—5 napjáig jelentkezzenek, mert 
a később jelentkezőkkel szemben a hivatalos 
eljárás meg fog iiidittattu.

Csongrád, 1935. szept. hó 2d
Ált. forg. Adó hív. vezető.

A rany ianos-utca 9. számú 
Értekezni lehet ugyanott.

ház

Délibáb.
Oh, délibáb, mikor a rónán járok, 
Mutasd nekem fordítva a világot,
Farázstükőrbe nézzen a szemem : 
Durvát, valót ne lássak sohasem.

Mindenfélét, hazudj nekem, de szépen. 
Légvárakat hullámok özönében, 
fiadd higvje lelkem — artatlan vigasz — 
Ifogv tán az olcsóság hulláma az .

V. Mát hé Pál.

Jairus leánya.
Irta: Orosz iiowa.

A papi fejedelem leányát haza kellett 
hozni. Hiába vittek északra a Legyek lábához. 
Bem a tenger sós levegője, sem a hegyek 
nem gyógyították meg Napról-napra jobban 
sorvadt s átlátszóbb lett. Olyan volt, mint 
egy linóm, áttetsző aiabástromedény. attteiv 
mögött egy pisla mécs gyatra fénye utolsó­
kat lobban.

Jártányi ereje sem veit már akkor . . 
ó> attól fogva sok nap jött még igy 3 Jairus 
leányán semmi sem segített. Nem használt a 
ölbe tavából hozott víz, sem a tudós gyógvj. 
tők kenőcse. A titokfejtők is sikertelenül búj­

ták a jövendölés könyveit. A lányka n aprói- 
napra jobban sorvadt. Szinte látszott vékony, 
fehér bőre alatt, hogy alszik ki fokonként az 
élet pisla mécse.

Olyan átlátszó és légies volt már, mint 
a nyár: ég ezüstös felhő foszlányai, amiket 
valami láthatatlan kéz egy őriági rossz seprű­
vel szanaszét zilált.

Naphosszad szótlanul feküdt. Csak 
annyi kívánsága volt reggeieakint, hogy vi­
gyék ki a kertbe, ahol a madarak vidórán 
csicseregtek, itt szeretett a siprus- és grá- 
.jálfák ala.-., s amíg csak bele nem fáradt 
elnézegette a fényes futó felhőket a néma 
Kérdéseket intézett hozzájuk a maga módján 
az életről és halálról, mert a haldoklók vajmi 
Különösek, t'ö’di porhüvelyéből oldódó lelkűk 
Oivan dolgokat iát és hali, amik rejtve van­
nak az egészséges halandók előtt, akik duz­
zadó gyümölcsként függnek az élet zöld fáján 
De azok nagyon messze voltak tőle. Sietve 
jöttek és eltűntek valahol a kék égi magas­
ságban anélkül, hogy választ tudtak volna 
adn: neki.

Csak a lombok voltak hozzá hívek. 
Naphosszam gyöngéd szeretettel borultak fő. 
>é;e s valahányszor a Tiberiás: tenger erdő­
ségeiben megbújt szellő esteliden lomhán 
felkelt a belátogatott a kafamauini kertekbe 
•a lombok meglibber.tek s altató susogássaí 
rege.tek neki olyan dolgokról, amikről sera a 
szolgálóleányok, sem senki más nem tudott.

A lányka megértette a lombok beszédét és 
valahányszor azok összeborultak. piros virág­
szirmokká! borították be a fehér gyermeket 
s ilyenkor szegény kis haldokló szive valami 
különös örömet érzett.

Egy nap nem kívánkozott ki többé a 
kertbe. Azt parancsolta a szolgálóleányoknak, 
hogy fekhelyét állítsák a szoba közepére. A 
kőgyöngy-padlóra fehér gyapjú szőnyeget 
téríttetett, s a szobát feldíszítette myriusz- ás 
narancsvirágokkal és nagy, alabástrom edé- 
nyékbe helyezett, fűszeres illata damaszkasi 
rózsákkal. Haját kibontotta és magát felöl­
töztette aranyhimes, pálmalevél szegélyes fe­
hér ruhába. S fekhelyét is teleszőratta fehér 
rózsákkal, myriusz- és narancsvirágokkal.

Olyan volt a szoba, mintha víg nász­
ünnepre vőlegényt várt volna a lakója. A 
haldoklóknak olykor különös szeszélyeik van­
nak Maguk előtt látva a halált, megszépíteni 
iparkodnak annak borzalmait s hideg lehele­
téi virágillattal akarják ellensúlyozni. Olyanok, 
mint az ünnepre jövők, hisz a földi lét hét­
köznapjából valóban átlépnek a túlvilág! lét 
ünnepi szakába

A lányka széthordta bágyadt pillantását 
a szobán, aztán fáradt kézmozdulattal ki­
küldte a szolgálóleányokat, akik titokban 
törülgették hulló könnyeiket, amíg parancsait 
teljesítették

tFolyl. köv)
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Sorakozzunk DRAGON LAJOS cipész-mester
rendelőinek sorába!

DRAGON elsőrendű munkát készít csizmákban, női, férfi es gyermek-cipőkben. Beteg es érzékeny lábakra 
lábbelit külön orvosi rendelés szerint a legnagyobb pontossággal és felelősséggel készít. Javítások gyorsan

és pontosan készülnek. Üzlet Szent György utca II szám.

5 -n I Haszonbérbe

'Ziilc-utci 13 számu ház, nagy kevtte 
Iziibadkózhöl eladó. Erlekeni lehet ugyanott

03

1420 holdas birtok 12 
évre Szolnok megyében, 

Szelevény község hataraban. Felvilágosítást 
küld a tulajdonos, sárospataki főiskola gaz­
dasági választmánya Sárospatakon. 2—1

Rőfös- és rövidáruüzlet va,lí*;_____________________________ lat imatt
áruval és berendezéssel, jó beszerzési forrá­
sokkal és nagy vevőkörrel ALPARON, sür­

gősen eladó LANGÓ MIHÁLY.

Ovadékképes állampapírok, 
záloglevelek és kamatozó 

kötvények vétele és eladása.
3/dROBOVICS GYULtfl és Tsa.

Budapest, V., Országház-tér 9. 
Országházzal szemben. 4—3

Rayon képviselőket keres
nagy budapesti cég háztartási és konyhafel­
szerelési cikkeknek részletfizetésre vaiő eladá­
sára, — Megbízható ügynökök ajánlatait kér­
jük „Biztos jövő“ jelige alatt Magyar Hirdető 

iroda Budapest, Városház-utca 10.

Fehér és színes 
filc es bársony 
MODELL KALAPOK 
nagy választékban 
legolcsóbban beszerezhetők
KNITTEL KQNRÁD
Szeged. Iskola u. 26. 
Alakításokat modellek után 
olcsón vállalunk.

MINDET! GAZDA TUDJA,
x hogy

KWIZDA-FLUID
(Kwizda restitions fluidja) 

KWIZDA marhalápszer# 
KWIZDA s e r té s t á p s * e r e 
gazdaságban nélkülözhetetlen, mivel ezek 
az illatok egészségét és erejét fenntartják.

Ezen bevált háziszerek 
ismét mindenütt kaphatók,

gyógyszer lírákban, drogériákban éw háztartási 
cikkek kereskedésében, vagy közvetlen a raktár- 
h<5: Gyógyszertár a Szent Lélekhez, Budapest, 

IV , Király-utca 12.

Sack R.

bútortGyőződjön meg, 
hogyha nálunk vesz
az egész életre vásárol, mert csak feltétlenül 
jól adunk, szolid, jutányos árban. Elsőrendű 
tömör Slavon hálószobák kedvező fizetési 

feltételek mellett.

Erdős és Társa
Budapest, Rákóczi-ut 25 (Sejárat Vas-utca 1.)

Özv. Domokos rnihdívjné
női kalap szalonjába megérkeztek az 
őszi újdonságok, bor. Jeher file es 
színes kalapok; mindennemű alakítás 
gyorsan és a legolcsóbban eszközölhető,

tisztelettel:
özv. Domokos TTlihályné,

Kraxner Lajos,
oki. mérnök, városi főmérnök, 

Szivák-tér 10 szám.
Elvállal mindennemű mérnöki 
munkát és tervezést, földmérést, 
magasépítést, útépítést, iparvasút 
és hid építését stb — Minden­
nemű műszaki ügyben tanáccsal 

szolgai.

I _

Dr. Marton Jenő
: orvos, sebészmütő és fogorvos 
{ (fogtömés, foghúzás érzéstelenítés­

sel és müfogak.) Tisztviselőknek 
kedvezmény. Szegényeknek ingyen 

foghúzás.
Dr. Boér-híz. Iskola-utca 6. szám.

La. erdélyi 
száraz bükkhasáb tűzifát; j

kötegfát termőhelyről, aprított tűzifát j
Budapest, józsef-városi pályaudvarról I 

már egy vagontól kezdve száiiii a
Prosflvánia r t. 

Budapest, V. Nádor-utca 21. fél em. 
Előnyárak, jó feltételek.

Helyi képviselőt keresünk. SvS

ORTHOPflD CIPŐKET
íudtaipu-, donga-, fagyos-, buttykös, 
vagy bármilyen rendellenes lábakra a 
iegtöketeteseb kivitelűén készítenek

ÍT1ÓR1TZ és QflPEL
szakorvosilag elismert orthopäd mü- 
cipészek, BUDAPEST, VI., Jókai-tér 

4 sz. (Andrássy-ut sarok.)
Telefon 55—95. 5 1

tüköreke-gyára
Leipzig -Plagwitz,

Magyarországi kizárólagos vezérképviselet:
PROPPER S. R.-t. Budapest

Csöng rád v.-i képviselet és bizományi raktár:

JISZAMENTI* 
Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat 

Szentes.
Tükörekék, Deering fűkaszáló és arató- 
gepek, szab. fogas láncboronák és 

Fordson traktorok.
Bővebb felvilágosítás és útbaigazítás 

nyerhető:
Sullas Ábel házdnáí 

Erzsébet u. 7. 10—8

Mindazoknak,
akik orvosi rendelésre kávét notn 
isznak és akik kávét jelenlegi 
magas ára miatt vásárolni nem 
akarnak vagy nem tudnak, he­
lyes kivezető utat, illetve töké­
letes pótlószert találnak, ha a rég­
óta bevált Franck-féle Enrilo-t 
használják, mely minden egyéb 
pótlék hozzáadása nélkül a bab- 
káve ízét legjobban közelíti meg, 
kellően erős. valamint összeté­
tele miatt nagyon tápláló, ki­
adóssága pedig az állandó fo­
gyasztásra rendkívül olcsóvá 
tesz:.

Enrilo

Stern József rt

Budapest
Calvin-tér 1.

Aiapittatott 1380. évben

Női és férfi ruhaszövetek. — Hői-, férfi- és gyermek- 
fehérnemüek. — Vászon- és mosőárúk. 6

Kizárólag elsőrendű minőség­
ben, alegelőn^ösebbárakoir
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forduljontüzelővel
un mai i^opold

Vásár u. 1 sz.t ahol jótállás mellett a legújabb német gyártmányú 
takaréktüzhelyek egyszerű és díszes kivitelben jutányosán kaphatók.

cl hold kilences eladó. Értekezni lehet 
Szőni Istán borbély-üzletében. Ötmázsa búza évi bérért!

1 padok (vagy földes i szoba-, konyha-, 
kamra és padlásból álló lakást keres 
:sáládtaian pár — úri család. Ajánlatot kérik 

dr. Szőke Jenő ügyvéd ur irodájában meg 
tenni. 3—1

■■■■■■■■■■■■■■■
i Kiváló s 

■ hasábos tűzifa
B . , . . , mg? minden mennyiségben g

Egyszerű, csak UHU kávéval van | 8 EGR\? ELEMÉRNÉL S 
főzve.11 i Sí ^ . , H

„Mi tő! olyan zamatos a kávéja 
édesem ?

Női- és leányka-
kalapok, sapkák nagy választék­
ban érkeztek; bőr, konfekcionált, 
posztó 100.000—iöO.Ol-O K. Kapha- ■ 
tók fehér, fekete es színes formák, 
jutányos árban kaphatók minden 

igényt kielégítő,
legdivatosabb modelbkalapok ;
amelyek után régi kalapokat mo- 
deiirozok. Posztó kalapokat gyá­

rilag formálok.
Prém, sapka, muff, szőrme-gallé­
rok teljes átalakítását vállalom. 

Kérem szives látogatásukat,
Schweiger nővérek
KISKUNFÉLEGYHÁZA, Kossuth-utca 21

kapható.
Hj Csongrád, Hunyaui-tér 11. B 
li (volt sörház.) J®:
|| Telefon: 24 szám gjj 
ÍP Jó erkölcsű kifutó fiú felvétetik. ■
á " m
mmmmm rbhbb mm mmm

CSONGRÁD VÁROSI
URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ
Szombaton este 8 órakor cs vasárnap

este 8 órakor

Miss

Rockefeller
filmez!

Arthur Landsberger vidám regénye filmen 
b felvonásban.

Av esti előadások kedvező idő esetén a 
városháza udvarán a szabadban, kedve, 
zőí en idő esetén a tanácsteremben, a dél­
utáni előadások a tanácsteremben tartat­

nak mer-.
HELYÁRAK: az esti előadásokon Erkély 
és fenlarlott hely 10 000 J. hely 8000 K., 

li. hely 0000 K.

Nyomatott a Sziiber-nyomda válla iát h

S

an.
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Gyönyörű

hálószobák
3 es fel milliótól 5 es fei millióig. 

Kitűnő s z e k e k
százezertől százharmincezerig közvet­
lenül a gyárban. (Nagybani és ki­

csinyben i eladás),
PLmiTfl FAflRüSYfiR

Budapest. VSi., Dob-utca 90. 
Telefon 60 88.

gazdasas előletek, 6varak, 
MALMOK BEFEDÉSÉRE ÉS RÉ6Í 
ZSINDELYTETÖK ÁTFEDÉSÉRE A

LEG A LKA LM AS A P» B

Vtmz

CR
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iZrr MHiíktó

CSEH P fl b
vas, fűszer* es csemegekereskedőnél Csongrád

'varrnak ellátva. '"-í :

RESZLETFIZETÉSRE
újból haphatób a

SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER Ca VARRÓGÉP RE3ZV. TÁRS.

képviselt')johud: özv. Régner Zsigmondne varrógépüzletében
Csongrád. Buzapiac-tér. 10—7
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Velőgépek, ekék és mindé ele vasáruk
egei esőbb an tök bezerezne

sKeresKedone


